
ValoszinisdgszimiLisi alapfogalrnak Biometria

T6telek:

a./

b./

d./

P(OYO

P(vYl-P(a)
P(A-BYP(A)-P(AB)

P(A+ BY P (A)+P (B)-P(AB)

Is!t!-te!-c!.-u!0!zidl!rc:
H a  A e s B egy esemenf& k6t esem6nye 6s P(l)>0, akkor a

P(Bla') = P(Ats)
h6ayadost a B esim6nlnek az A esemlnyre vonatkoztatott

P(A)

fe k i t e I es t a I 6 s z i nii s 6 gi n e k l:ev ezzljk.

i Fiisgetlenesem6nvek:

\ i Az A 6s B esemeuyeket f)ggetlenelorck nevezzil:. ha P\B]A)= P(B) , Maz B
' 7  

r l
.), \ felt6teles 6s feltdtel n6lkiili val6sziniis6ge megegyezik- Ektor viszont a

' : \

I P@le:= !!4!)= p(,8) egvenl6s6gb6l P(AB):P(A)P(B) ad('dik-
i. , . 

P(A)
; - '

P6lda: Vizsg6ljuk meg az el6z6 pontbeli feladatot valdsziniis6gszrimit6si szempontb6l, ha

tudjuk, hogy a betyrirk6r6 90olo-os val6sziniis6ggel ( P(l)=0,9 ), az apl6 szo.li,k 85Vo-

os val6sziniis6ggel @(8):0,85 ), a tyikhur 8%-os val6sziniis6ggel ( P(C):0,08 )

fordul el6 egy-egy teriiletegys6gen 6s az egJes gyomniiveuyek el6fordulSsa eg1,rn6st6l

fiiggetlen. Mekkora teh6t annak a val6sziniis6ge, hogy egy v6letlenszeriien

kiv6lasztott teriletegysegen a felsorolt h6rom gyomndv6ny kiiziil

a./ mindhrirom,

b./ legaldbb az egyik,

c./ csak egyf6le.

d./ legfeljebb egyf6le fordul el6.

a./ P(ABC) = P(A)P(B)P(O = qe.0,85'0,08= 0,0612 x 6%,

mert feltettiik, hogy A, B 4s C esem'rryek ffiggetletrek .

![fu1hi@!q gyomniiv6ny egyiittes el6fordulisinak val6sziaiis€ge 6,12Y'
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